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壹、調查方法 

一、調查範圍與對象 

調查範圍為全國 22縣市；調查對象為居住調查範圍內，年滿 20 歲民眾。 

二、調查時間 

調查時間為 2020 年 2 月 11 日（星期二）至 4 月 28日（星期二）。 

三、調查方法 

電腦輔助電話訪問（Computer-Assisted Telephone Interviewing，CATI）。 

四、抽樣設計 

(一) 市內電話調查：依據內政部公布的各縣市人口統計資料比率，採分層隨機

抽樣方式，在全國住宅電話電腦資料庫中抽出電話門號後，再以隨機跳號

方式（random-digit-dial）替換末兩碼以做為實際撥出的電話門號。 

(二) 手機電話調查：以國家通訊傳播委員會（NCC）公布之「行動通信網路業

務用戶號碼核配現況」（手機號碼前五碼之核配狀況），搭配以隨機亂數的

手機號碼最後五碼作為實際撥出的電話門號。 

五、樣本規模 

(一) 除澎湖縣(600份)、金門縣(600 份)、連江縣(100 份)外，其餘每縣市皆完成

1,068份以上樣本。 

(二) 總計完成 21,597份樣本，其中透過手機訪問 5,385份，市話訪問 16,212份。 

六、加權 

根據內政部公布各縣市 2020年 3月的民眾性別、年齡及教育程度等三項特徵，

逐項反覆進行連續性修正，以使樣本與母體特徵的結構一致，整體樣本具有相

當代表性。 
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貳、調查結果分析 

一、縣市長重視本縣市教育情況的滿意度分析 

（一）六都 

1.整體分析 

 

市長重視本市教育的情況  

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分數 

計分 

新北市 74.8% 14.5% 60.3% 18.2% 7.0% 5.7% 1.3% 3.81 76.2  

臺北市 52.5% 8.6% 43.9% 22.9% 24.6% 18.0% 6.6% 3.30 66.0  

桃園市 77.6% 23.4% 54.2% 15.9% 6.5% 5.2% 1.3% 3.93 78.6  

臺中市 56.9% 11.4% 45.5% 24.6% 18.4% 15.8% 2.6% 3.47 69.5  

臺南市 73.7% 18.2% 55.5% 16.3% 10.0% 9.2% 0.8% 3.81 76.2  

高雄市 44.3% 16.1% 28.2% 18.1% 37.6% 22.1% 15.5% 3.07 61.4  

 

(1) 市長重視本市教育情況的滿意度，百分比達 70%以上者為：桃園市（77.6%）、新北市

（74.8%）及臺南市（73.7%）；百分比在 60%以下者為：臺中市（56.9%）、臺北市（52.5%）

及高雄市（44.3%）。 

(2) 市長重視本市教育情況的滿意度，其百分數由高至低依序為：桃園市（78.6）、新北市

和臺南市（76.2）、臺中市（69.5）、臺北市（66.0）、高雄市（61.4）。 
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2.不同學歷、年齡的滿意度分析 

 

市長重視本市教育的情況 

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分數 

計分 

新北市 

年齡 

20-34歲 76.9% 10.9% 66.0% 10.0% 13.1% 12.2% 0.9% 3.74  74.8  

35-49歲 75.0% 12.9% 62.1% 18.6% 6.5% 4.9% 1.6% 3.80  75.9  

50-64歲 75.4% 15.6% 59.8% 19.4% 5.2% 3.7% 1.5% 3.85  76.9  

65歲以上 70.7% 20.3% 50.4% 26.8% 2.6% 1.6% 1.0% 3.88  77.5  

學歷 

國中以下 72.3% 17.6% 54.7% 25.1% 2.6% 1.6% 1.0% 3.87  77.3  

高中/職 77.0% 17.0% 60.0% 19.2% 3.8% 2.9% 0.9% 3.90  77.9  

大專以上 74.8% 11.5% 63.3% 14.2% 11.0% 9.4% 1.6% 3.74  74.7  

臺北市 

年齡 

20-34歲 66.7% 11.1% 55.6% 18.7% 14.7% 8.0% 6.7% 3.57  71.3  

35-49歲 62.2% 11.7% 50.5% 15.6% 22.2% 18.7% 3.5% 3.49  69.7  

50-59歲 47.2% 7.3% 39.9% 25.3% 27.5% 21.2% 6.3% 3.21  64.2  

65歲以上 32.1% 3.3% 28.8% 34.2% 33.8% 22.5% 11.3% 2.91  58.1  

學歷 

國中以下 30.7% 3.8% 26.9% 39.7% 29.5% 20.5% 9.0% 2.96  59.2  

高中/職 54.7% 10.6% 44.1% 18.9% 26.4% 21.1% 5.3% 3.34  66.7  

大專以上 56.8% 9.1% 47.7% 20.4% 22.8% 16.4% 6.4% 3.37  67.3  

桃園市 

年齡 

20-34歲 84.4% 16.1% 68.3% 13.6% 2.0% 1.0% 1.0% 3.98  79.5  

35-49歲 75.3% 19.6% 55.7% 16.0% 8.7% 8.2% 0.5% 3.86  77.1  

50-64歲 74.5% 27.2% 47.3% 14.9% 10.7% 7.9% 2.8% 3.89  77.7  

65歲以上 75.7% 37.3% 38.4% 21.4% 2.9% 2.0% 0.9% 4.09  81.8  

學歷 

國中以下 80.4% 33.4% 47.0% 17.6% 1.9% 1.3% 0.6% 4.12  82.3  

高中/職 74.4% 23.7% 50.7% 17.5% 8.0% 6.6% 1.4% 3.89  77.8  

大專以上 78.2% 18.9% 59.3% 14.2% 7.6% 6.1% 1.5% 3.88  77.6  

臺中市 

年齡 

20-34歲 65.9% 8.2% 57.7% 16.5% 17.5% 14.4% 3.1% 3.54  70.7  

35-49歲 49.9% 10.2% 39.7% 23.3% 26.9% 25.4% 1.5% 3.32  66.4  

50-64歲 57.6% 10.3% 47.3% 27.7% 14.7% 11.3% 3.4% 3.50  69.9  

65歲以上 59.0% 17.2% 41.8% 29.3% 11.7% 8.8% 2.9% 3.62  72.3  

學歷 

國中以下 55.0% 16.0% 39.0% 32.0% 13.0% 10.5% 2.5% 3.56  71.1  

高中/職 56.0% 8.7% 47.3% 29.2% 14.8% 12.8% 2.0% 3.48  69.6  

大專以上 58.0% 11.2% 46.8% 19.6% 22.3% 19.3% 3.0% 3.44  68.8  
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市長重視本市教育的情況 

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分數 

計分 

臺南市 

年齡 

20-34歲 80.2% 13.2% 67.0% 7.5% 12.3% 12.3%  3.81  76.2  

35-49歲 72.3% 16.5% 55.8% 15.2% 12.6% 11.3% 1.3% 3.75  75.0  

50-64歲 69.6% 14.8% 54.8% 19.3% 11.1% 9.6% 1.5% 3.72  74.4  

65歲以上 74.3% 27.2% 47.1% 21.4% 4.4% 4.0% 0.4% 3.97  79.4  

學歷 

國中以下 75.1% 29.8% 45.3% 20.8% 4.1% 3.1% 1.0% 4.00  79.9  

高中/職 71.2% 17.0% 54.2% 15.5% 13.3% 12.2% 1.1% 3.74  74.8  

大專以上 74.2% 12.2% 62.0% 14.2% 11.6% 11.0% 0.6% 3.74  74.8  

高雄市 

年齡 

20-34歲 38.8% 4.0% 34.8% 18.9% 42.3% 33.5% 8.8% 2.92  58.3  

35-49歲 44.8% 11.1% 33.7% 15.2% 40.0% 25.6% 14.4% 3.02  60.3  

50-64歲 51.1% 25.0% 26.1% 16.0% 32.9% 15.0% 17.9% 3.26  65.1  

65歲以上 40.4% 25.5% 14.9% 24.6% 35.1% 13.2% 21.9% 3.09  61.8  

學歷 

國中以下 43.8% 22.0% 21.8% 24.1% 32.0% 13.0% 19.0% 3.15  62.9  

高中/職 44.1% 14.7% 29.4% 11.9% 44.0% 24.5% 19.5% 2.96  59.1  

大專以上 44.6% 13.9% 30.7% 19.0% 36.3% 25.1% 11.2% 3.11  62.2  

 

(1) 新北市與桃園市的民眾，無論年齡或學歷之高低，對市長重視本市教育情況的滿意比

例，皆達七成以上。 

(2) 臺北市年齡在 50 歲以上、學歷在國中以下的民眾，對市長重視本市教育情況的滿意比

例，皆未達五成。 

(3) 高雄市除了年齡在 50-64 歲的民眾外，其他年齡層以及各階段學歷的民眾，對市長重

視本市教育情況的滿意比例，皆未達五成。 
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（二）非六都（16縣市） 

1.整體分析 

 

縣市首長重視本縣市教育的情況  

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分數 

計分 

基隆市 70.5% 15.9% 54.6% 19.1% 10.4% 7.1% 3.3% 3.73 74.5  

宜蘭縣 67.2% 17.2% 50.0% 22.6% 10.2% 8.9% 1.3% 3.73 74.6  

新竹縣 59.0% 10.9% 48.1% 23.2% 17.9% 13.0% 4.9% 3.47 69.5  

新竹市 74.7% 20.9% 53.8% 14.2% 11.1% 8.8% 2.3% 3.82 76.4  

苗栗縣 55.3% 8.6% 46.7% 24.3% 20.4% 14.2% 6.2% 3.37 67.5  

南投縣 71.2% 17.9% 53.3% 19.5% 9.3% 7.1% 2.2% 3.78 75.5  

彰化縣 57.2% 7.6% 49.6% 28.3% 14.5% 12.6% 1.9% 3.48 69.7  

雲林縣 63.4% 15.9% 47.5% 25.8% 10.8% 9.5% 1.3% 3.67 73.5  

嘉義縣 70.0% 16.8% 53.2% 21.2% 8.8% 6.8% 2.0% 3.76 75.2  

嘉義市 72.7% 17.0% 55.7% 18.6% 8.7% 7.2% 1.5% 3.80 75.9  

屏東縣 76.2% 25.6% 50.6% 14.5% 9.3% 6.6% 2.7% 3.90 78.0  

花蓮縣 76.5% 30.3% 46.2% 12.4% 11.2% 7.9% 3.3% 3.92 78.4  

臺東縣 70.8% 20.6% 50.2% 18.9% 10.2% 8.1% 2.1% 3.79 75.8  

澎湖縣 69.1% 17.2% 51.9% 19.0% 11.8% 7.0% 4.8% 3.70 74.0  

金門縣 67.9% 14.2% 53.7% 20.0% 12.1% 8.0% 4.1% 3.66 73.2  

連江縣 87.6% 34.6% 53.0% 6.5% 6.0% 6.0% － 4.16 83.2  

 

(1) 臺灣 13 縣市長重視教育的滿意度百分比分類如下（四捨五入）： 

A. 75%以上：花蓮縣（76.5%）、屏東縣（76.2%）、新竹市（74.7%）。 

B. 70%至 74%：嘉義市（72.7%）、南投縣（71.2%）、臺東縣（70.8%）、基隆市（70.5%）、

嘉義縣（70.0%）。 

C. 60%至 69%：宜蘭縣（67.2%）、雲林縣（63.4%）。 

D. 59%以下：新竹縣（59.0%）、彰化縣（57.2%）、苗栗縣（55.3%）。 

(2) 臺灣 13 縣市長重視教育滿意度的百分數，前五縣市為：花蓮縣（78.4）、屏東縣（78.0）、

新竹市（76.4）、嘉義市（75.9）、臺東縣（75.8）。 

(3) 離島地區縣長重視教育的滿意度百分比為：連江縣（87.6%）、澎湖縣（69.1%）金門縣

（67.9%）。 
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2.不同學歷、年齡的滿意度分析 

 

縣市首長重視本縣市教育的情況 

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分

數 

計分 

基隆市 

年齡 

20-34歲 75.2% 11.6% 63.6% 15.9% 8.9% 4.7% 4.2% 3.74  74.7  

35-49歲 75.0% 13.3% 61.7% 15.1% 10.0% 7.4% 2.6% 3.76  75.1  

50-64歲 62.5% 13.5% 49.0% 22.7% 14.8% 10.7% 4.1% 3.57  71.4  

65歲以上 71.0% 28.0% 43.0% 22.7% 6.3% 4.3% 2.0% 3.91  78.2  

學歷 

國中以下 67.9% 23.2% 44.7% 23.8% 8.3% 6.1% 2.2% 3.81  76.1  

高中/職 75.7% 14.5% 61.2% 15.2% 9.1% 7.3% 1.8% 3.79  75.8  

大專以上 68.1% 12.8% 55.3% 19.3% 12.6% 7.6% 5.0% 3.64  72.7  

宜蘭縣 

年齡 

20-34歲 69.2% 12.8% 56.4% 21.2% 9.5% 9.5%  3.73  74.5  

35-49歲 75.8% 19.7% 56.1% 15.3% 8.9% 8.9%  3.87  77.3  

50-64歲 64.0% 14.2% 49.8% 23.6% 12.4% 9.7% 2.7% 3.63  72.6  

65歲以上 57.6% 23.1% 34.5% 32.7% 9.5% 7.1% 2.4% 3.69  73.8  

學歷 

國中以下 61.6% 21.7% 39.9% 28.7% 9.6% 6.8% 2.8% 3.71  74.2  

高中/職 73.0% 18.1% 54.9% 15.4% 11.7% 11.1% 0.6% 3.79  75.8  

大專以上 67.8% 12.9% 54.9% 22.5% 9.7% 9.2% 0.5% 3.71  74.1  

新竹縣 

年齡 

20-34歲 59.3% 6.8% 52.5% 18.3% 22.4% 17.1% 5.3% 3.39  67.7  

35-49歲 53.9% 8.8% 45.1% 21.5% 24.6% 18.2% 6.4% 3.32  66.3  

50-64歲 63.5% 13.5% 50.0% 23.8% 12.7% 8.5% 4.2% 3.60  72.0  

65歲以上 61.9% 17.7% 44.2% 32.9% 5.2% 3.1% 2.1% 3.73  74.5  

學歷 

國中以下 66.2% 17.2% 49.0% 30.4% 3.3% 2.0% 1.3% 3.79  75.8  

高中/職 59.8% 8.6% 51.2% 25.9% 14.3% 10.5% 3.8% 3.50  70.0  

大專以上 55.6% 9.6% 46.0% 18.7% 25.7% 18.8% 6.9% 3.33  66.5  

新竹市 

年齡 

20-34歲 81.2% 18.3% 62.9% 10.1% 8.7% 7.9% 0.8% 3.90  78.0  

35-49歲 72.8% 15.3% 57.5% 13.0% 14.2% 11.0% 3.2% 3.71  74.2  

50-64歲 68.3% 22.9% 45.4% 19.2% 12.5% 9.7% 2.8% 3.76  75.2  

65歲以上 78.8% 33.2% 45.6% 15.0% 6.2% 4.3% 1.9% 4.04  80.8  

學歷 

國中以下 71.4% 30.9% 40.5% 20.7% 7.9% 4.8% 3.1% 3.91  78.2  

高中/職 77.6% 22.2% 55.4% 11.8% 10.6% 7.9% 2.7% 3.87  77.3  

大專以上 74.6% 17.2% 57.4% 13.0% 12.4% 10.5% 1.9% 3.78  75.5  

苗栗縣 

年齡 

20-34歲 55.1% 7.0% 48.1% 20.6% 24.3% 16.3% 8.0% 3.30  66.0  

35-49歲 50.0% 1.5% 48.5% 24.7% 25.3% 17.3% 8.0% 3.18  63.6  

50-64歲 59.2% 11.3% 47.9% 22.6% 18.2% 12.8% 5.4% 3.47  69.4  

65歲以上 57.7% 16.6% 41.1% 30.7% 11.6% 9.1% 2.5% 3.60  72.0  

學歷 

國中以下 55.3% 12.4% 42.9% 35.8% 9.0% 6.2% 2.8% 3.56  71.2  

高中/職 57.1% 10.2% 46.9% 22.9% 20.0% 14.8% 5.2% 3.42  68.4  

大專以上 53.9% 4.8% 49.1% 17.9% 28.1% 19.0% 9.1% 3.22  64.3  
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縣市首長重視本縣市教育的情況 

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分

數 

計分 

南投縣 

年齡 

20-34歲 65.5% 9.8% 55.7% 16.9% 17.6% 13.0% 4.6% 3.53  70.6  

35-49歲 73.5% 17.6% 55.9% 15.4% 11.1% 9.9% 1.2% 3.79  75.7  

50-64歲 74.3% 20.2% 54.1% 20.3% 5.4% 3.0% 2.4% 3.87  77.3  

65歲以上 70.8% 24.4% 46.4% 26.3% 2.8% 2.5% 0.3% 3.92  78.4  

學歷 

國中以下 75.3% 21.3% 54.0% 21.5% 3.2% 2.2% 1.0% 3.93  78.5  

高中/職 71.6% 20.4% 51.2% 16.3% 12.1% 9.5% 2.6% 3.77  75.4  

大專以上 67.4% 13.0% 54.4% 20.4% 12.2% 9.4% 2.8% 3.66  73.1  

彰化縣 

年齡 

20-34歲 58.5% 5.1% 53.4% 25.4% 16.1% 15.0% 1.1% 3.47  69.3  

35-49歲 60.9% 9.6% 51.3% 20.5% 18.6% 16.7% 1.9% 3.50  70.0  

50-64歲 55.7% 9.2% 46.5% 31.0% 13.2% 10.0% 3.2% 3.49  69.7  

65歲以上 52.4% 6.0% 46.4% 39.4% 8.3% 6.9% 1.4% 3.49  69.7  

學歷 

國中以下 56.4% 8.1% 48.3% 36.2% 7.5% 6.0% 1.5% 3.56  71.1  

高中/職 54.7% 9.4% 45.3% 27.5% 17.7% 15.2% 2.5% 3.44  68.8  

大專以上 59.6% 6.1% 53.5% 22.8% 17.7% 15.8% 1.9% 3.46  69.2  

雲林縣 

年齡 

20-34歲 61.7% 8.5% 53.2% 25.5% 12.8% 11.7% 1.1% 3.57  71.3  

35-49歲 70.4% 15.6% 54.8% 15.9% 13.6% 13.6%   3.73  74.5  

50-64歲 66.4% 19.4% 47.0% 24.7% 8.9% 6.1% 2.8% 3.74  74.8  

65歲以上 53.0% 18.1% 34.9% 39.5% 7.5% 5.7% 1.8% 3.62  72.4  

學歷 

國中以下 60.6% 20.2% 40.4% 33.2% 6.2% 5.3% 0.9% 3.74  74.7  

高中/職 64.7% 16.0% 48.7% 25.7% 9.7% 7.1% 2.6% 3.69  73.7  

大專以上 64.7% 12.8% 51.9% 20.6% 14.8% 13.9% 0.9% 3.62  72.4  

嘉義縣 

年齡 

20-34歲 71.0% 9.8% 61.2% 17.3% 11.7% 10.6% 1.1% 3.68  73.6  

35-49歲 71.6% 9.8% 61.8% 16.4% 12.0% 6.5% 5.5% 3.64  72.8  

50-64歲 70.1% 21.4% 48.7% 21.3% 8.5% 7.6% 0.9% 3.82  76.4  

65歲以上 67.3% 25.6% 41.7% 30.1% 2.6% 2.3% 0.3% 3.90  78.0  

學歷 

國中以下 68.5% 23.1% 45.4% 27.2% 4.3% 3.0% 1.3% 3.86  77.2  

高中/職 72.0% 13.5% 58.5% 19.6% 8.3% 7.0% 1.3% 3.76  75.2  

大專以上 69.9% 12.5% 57.4% 16.0% 14.1% 10.8% 3.3% 3.65  73.0  

嘉義市 

年齡 

20-34歲 73.3% 9.5% 63.8% 17.8% 8.9% 7.5% 1.4% 3.73  74.5  

35-49歲 75.3% 17.2% 58.1% 13.0% 11.8% 10.5% 1.3% 3.80  75.9  

50-64歲 73.1% 18.1% 55.0% 18.3% 8.6% 6.3% 2.3% 3.80  76.0  

65歲以上 67.6% 24.9% 42.7% 28.5% 4.0% 3.1% 0.9% 3.88  77.5  

學歷 

國中以下 68.8% 21.6% 47.2% 27.8% 3.4% 1.8% 1.6% 3.86  77.1  

高中/職 76.3% 15.6% 60.7% 14.4% 9.3% 8.6% 0.7% 3.82  76.4  

大專以上 72.3% 15.9% 56.4% 17.3% 10.4% 8.5% 1.9% 3.76  75.2  
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縣市首長重視本縣市教育的情況 

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分

數 

計分 

屏東縣 

年齡 

20-34歲 82.6% 23.4% 59.2% 12.5% 4.9% 3.3% 1.6% 4.00  79.9  

35-49歲 74.5% 20.9% 53.6% 12.4% 13.1% 10.6% 2.5% 3.80  75.9  

50-64歲 75.8% 26.4% 49.4% 13.0% 11.3% 7.1% 4.2% 3.87  77.4  

65歲以上 71.7% 33.4% 38.3% 21.6% 6.7% 4.5% 2.2% 3.97  79.3  

學歷 

國中以下 73.5% 26.7% 46.8% 18.5% 7.9% 5.5% 2.4% 3.90  78.0  

高中/職 76.6% 32.0% 44.6% 14.1% 9.3% 6.6% 2.7% 3.97  79.3  

大專以上 78.0% 19.0% 59.0% 11.6% 10.3% 7.4% 2.9% 3.84  76.8  

花蓮縣 

年齡 

20-34歲 80.1% 23.2% 56.9% 9.8% 10.2% 7.3% 2.9% 3.90  78.0  

35-49歲 73.8% 29.0% 44.8% 10.8% 15.4% 11.5% 3.9% 3.84  76.7  

50-64歲 73.7% 33.0% 40.7% 14.0% 12.3% 8.0% 4.3% 3.90  78.0  

65歲以上 79.4% 36.5% 42.9% 15.5% 5.1% 3.5% 1.6% 4.10  81.9  

學歷 

國中以下 79.5% 39.4% 40.1% 16.4% 4.1% 3.5% 0.6% 4.14  82.8  

高中/職 77.1% 31.9% 45.2% 10.4% 12.5% 9.0% 3.5% 3.93  78.6  

大專以上 73.7% 22.4% 51.3% 11.3% 15.0% 10.0% 5.0% 3.76  75.2  

臺東縣 

年齡 

20-34歲 77.7% 17.4% 60.3% 15.3% 7.1% 5.9% 1.2% 3.87  77.4  

35-49歲 69.2% 18.0% 51.2% 14.5% 16.2% 11.2% 5.0% 3.66  73.2  

50-64歲 71.0% 24.1% 46.9% 18.0% 11.0% 10.8% 0.2% 3.84  76.8  

65歲以上 64.9% 22.9% 42.0% 30.5% 4.7% 2.7% 2.0% 3.81  76.2  

學歷 

國中以下 66.6% 24.2% 42.4% 24.6% 8.7% 5.8% 2.9% 3.79  75.8  

高中/職 74.1% 19.1% 55.0% 16.4% 9.5% 7.7% 1.8% 3.82  76.4  

大專以上 72.1% 18.3% 53.8% 15.5% 12.4% 10.8% 1.6% 3.77  75.3  

澎湖縣 

年齡 

20-34歲 71.9% 13.7% 58.2% 17.0% 11.0% 7.2% 3.8% 3.71  74.1  

35-49歲 72.2% 10.3% 61.9% 14.8% 13.0% 6.8% 6.2% 3.64  72.7  

50-64歲 67.4% 19.0% 48.4% 18.4% 14.1% 7.1% 7.0% 3.66  73.1  

65歲以上 63.6% 28.7% 34.9% 28.1% 8.3% 7.0% 1.3% 3.83  76.6  

學歷 

國中以下 55.3% 17.8% 37.5% 29.6% 15.1% 9.1% 6.0% 3.52  70.4  

高中/職 77.1% 17.1% 60.0% 14.9% 8.0% 3.5% 4.5% 3.82  76.4  

大專以上 74.4% 16.8% 57.6% 13.7% 12.0% 8.0% 4.0% 3.75  75.0  

金門縣 

年齡 

20-34歲 70.4% 9.1% 61.3% 18.3% 11.2% 6.3% 4.9% 3.64  72.7  

35-49歲 69.7% 17.5% 52.2% 17.1% 13.2% 8.9% 4.3% 3.70  73.9  

50-64歲 69.1% 14.2% 54.9% 16.9% 14.0% 10.6% 3.4% 3.66  73.2  

65歲以上 58.2% 17.6% 40.6% 33.3% 8.5% 4.6% 3.9% 3.64  72.7  

學歷 

國中以下 56.3% 15.2% 41.1% 34.3% 9.5% 6.7% 2.8% 3.60  71.9  

高中/職 73.4% 13.5% 59.9% 13.9% 12.6% 7.0% 5.6% 3.69  73.7  

大專以上 69.7% 14.1% 55.6% 17.3% 13.0% 9.1% 3.9% 3.67  73.4  
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縣市首長重視本縣市教育的情況 

滿意 

(合計) 
很滿意 

還算 

滿意 
普通 

不滿意 

(合計) 

不太 

滿意 

很不 

滿意 

5點 

量表 

分數 

百分

數 

計分 

連江縣 

年齡 

20-34歲 90.0% 21.0% 69.0%  10.0% 10.0%  4.01  80.2  

35-49歲 96.2% 42.7% 53.5%  3.8% 3.8%  4.35  87.0  

50-64歲 79.7% 36.8% 42.9% 13.0% 7.3% 7.3%  4.09  81.8  

65歲以上 81.8% 39.9% 41.9% 18.3% 0.0%   4.22  84.3  

學歷 

國中以下 71.2% 34.4% 36.8% 18.3% 10.5% 10.5%  3.95  79.0  

高中/職 86.2% 22.6% 63.6% 9.9% 3.9% 3.9%  4.05  81.0  

大專以上 94.7% 40.8% 53.9%  5.3% 5.3%  4.30  86.0  

 

(1) 屏東縣、花蓮縣的民眾，無論年齡或學歷之高低，對縣長重視本縣教育情況的滿意比

例，皆達七成以上。 

(2) 新竹市、屏東縣、花蓮縣年齡在 20-34 歲的民眾，對縣市長重視本縣市教育情況的滿

意比例，皆高達八成以上。 

(3) 苗栗縣的民眾，無論年齡或學歷之高低，對縣長重視本縣教育情況的滿意比例，皆為

六成以下。 

(4) 彰化縣的民眾，無論年齡或學歷之高低，對縣長重視本縣教育情況的滿意比例，皆為

六成以下（35-49 歲除外）。 

(5) 連江縣的民眾，無論年齡或學歷之高低，對縣長重視本縣教育情況的滿意比例，皆達

七成以上。 
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二、縣市在四項教育指標的滿意度分析 

（一）六都 

1.整體分析 

滿意與不滿意以%表示 

指標  

六都 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 
百分數 

新北市 74.6 10.0 75.4 76.0 14.1 77.6 73.2 13.4 75.1 81.9 8.9 78.8 76.4 11.6 306.9 

臺北市 64.0 14.9 71.4 65.2 21.8 71.7 65.1 20.7 71.2 66.2 20.8 71.6 65.1 19.5 285.9 

桃園市 75.8 8.9 76.5 75.8 14.0 77.7 74.4 13.8 76.4 80.2 10.1 79.5 76.5 11.7 310.1 

臺中市 65.6 16.6 71.7 67.5 19.1 73.0 70.2 17.1 73.3 72.1 16.5 74.8 68.8 17.3 292.8 

臺南市 73.9 9.9 75.8 74.2 14.3 76.4 75.9 11.4 76.5 78.3 12.1 78.2 75.6 11.9 306.9 

高雄市 59.8 22.0 69.7 66.4 21.1 72.7 69.4 18.6 73.1 69.8 20.0 73.8 66.3 20.3 289.3 

 

(1) 整體表現的滿意度 

A. 教育施政四大指標的總滿意度，達 75%以上者為：桃園市（76.5%）、新北市（76.4%）

及臺南市（75.6%）；在 70%以下者為：臺中市（68.8%）、高雄市（66.3%）及臺北

市（65.1%）。 

B. 教育施政四大指標的整體表現（滿分 400 分），其分數由高至低依序為：桃園市

（310.1）、新北市與臺南市（306.9）、臺中市（292.8）、高雄市（289.3）、臺北市（285.9）。 

(2) 分項表現的滿意度 

A. 教育施政各分項指標的滿意度皆達七成以上者為：新北市、桃園市、臺南市。 

B. 教育施政各分項指標的滿意度皆不及七成者有：臺北市，高雄市除教育的特色外

（69.8%）有三項。 

C. 就教育特色指標而言，新北市與桃園市民眾滿意的比例相對較高，皆達八成以上（新

北市 81.9%，桃園市 80.2%）。 
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2.不同學歷、年齡的滿意度分析 

滿意與不滿意以%表示 

指標  
六都 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 

新

北

市 

年

齡 

20-34 歲 79.2 14.9 75.0 82.6 14.6 78.8 78.4 17.4 74.4 81.4 14.9 76.5 80.4  15.5  304.7 

35-49 歲 75.6 12.8 74.7 74.7 17.1 76.5 77.5 13.9 75.9 86.0 7.2 80.4 78.5  12.8  307.5 

50-64 歲 74.9 7.6 75.9 77.3 12.4 78.6 70.2 14.0 74.6 81.9 7.9 79.2 76.1  10.5  308.3 

65 歲以上 66.1 2.3 76.3 67.1 10.5 76.4 63.8 5.7 75.3 75.6 5.1 78.9 68.2  5.9  306.9 

學

歷 

國中以下 71.6 3.3 76.8 70.9 11.4 78.1 66.0 8.4 75.2 82.1 2.5 81.8 72.7  6.4  311.9 

高中/職 74.1 8.5 76.0 80.0 10.9 79.2 74.7 12.5 75.1 83.5 6.6 79.0 78.1  9.6  309.3 

大專以上 76.3 14.1 74.5 76.2 17.1 76.4 76.0 16.2 74.9 80.8 13.3 77.4 77.3  15.2  303.2 

臺

北

市 

年

齡 

20-34 歲 74.0 11.2 75.1 78.7 14.1 78.3 72.4 21.2 73.5 74.9 19.6 75.0 75.0  16.5  301.9 

35-49 歲 70.8 14.2 73.1 65.7 25.5 70.6 68.2 21.9 71.5 66.8 22.6 71.0 67.9  21.1  286.2 

50-64 歲 63.7 17.4 70.9 65.6 23.4 71.5 64.5 22.8 70.3 65.8 22.9 70.4 64.9  21.6  283.1 

65 歲以上 45.7 16.4 66.4 50.4 22.5 66.9 55.2 15.8 70.0 58.6 16.7 70.9 52.5  17.9  274.2 

學

歷 

國中以下 41.4 11.6 66.7 55.5 13.2 71.4 56.8 9.3 72.2 61.9 8.7 74.6 53.9  10.7  284.9 

高中/職 66.5 15.0 72.9 67.8 20.8 72.5 69.6 20.1 72.6 75.3 18.5 74.9 69.8  18.6  292.9 

大專以上 68.2 15.5 72.0 66.4 24.1 71.5 65.5 23.5 70.6 64.2 24.4 69.8 66.1  21.9  283.9 

桃

園

市 

年

齡 

20-34 歲 82.5 6.1 78.2 82.6 11.7 80.4 75.3 16.6 76.6 83.3 10.1 79.9 80.9  11.1  315.1 

35-49 歲 77.6 11.3 76.2 77.4 16.4 77.7 80.1 14.4 77.5 82.4 12.0 79.9 79.4  13.5  311.3 

50-64 歲 71.7 11.3 75.1 71.2 16.6 74.7 73.2 14.4 75.2 78.5 9.9 78.7 73.7  13.1  303.7 

65 歲以上 67.4 5.0 76.6 68.6 8.2 77.9 63.3 7.0 75.9 72.9 6.3 79.0 68.1  6.6  309.4 

學

歷 

國中以下 72.5 4.5 77.8 74.2 8.3 78.8 71.4 5.4 78.2 79.1 2.9 81.7 74.3  5.3  316.5 

高中/職 78.5 7.6 77.5 77.9 11.1 79.3 75.5 14.0 76.8 82.1 8.5 80.5 78.5  10.3  314.1 

大專以上 75.6 11.6 75.4 75.2 18.0 76.3 75.0 17.3 75.4 79.4 14.0 77.9 76.3  15.2  305 

臺

中

市 

年

齡 

20-34 歲 70.1 18.6 71.5 82.5 10.3 78.8 74.8 17.5 74.3 77.9 17.0 75.9 76.3  15.9  300.5 

35-49 歲 65.5 23.4 69.8 65.4 27.2 70.3 71.2 22.5 72.1 72.5 21.1 73.3 68.7  23.6  285.5 

50-64 歲 66.8 13.2 73.0 66.0 20.7 72.3 70.1 17.7 72.8 71.5 17.1 74.2 68.6  17.2  292.3 

65 歲以上 60.7 9.1 73.3 60.1 12.6 72.9 65.1 8.6 74.9 67.8 8.2 76.8 63.4  9.6  297.9 

學

歷 

國中以下 60.0 7.0 73.4 62.5 11.0 74.7 62.3 9.8 73.9 69.5 6.8 78.2 63.6  8.7  300.2 

高中/職 66.5 16.6 72.2 69.2 19.9 74.2 75.8 14.6 75.4 75.9 15.1 76.6 71.9  16.6  298.4 

大專以上 67.1 19.7 70.9 68.4 21.6 71.7 69.9 21.1 72.0 71.1 20.5 72.6 69.1  20.7  287.2 
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指標  
六都 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 

臺

南

市 

年

齡 

20-34 歲 82.6 10.8 77.1 85.0 10.4 80.1 82.5 13.7 77.8 84.1 11.9 79.7 83.6  11.7  314.7 

35-49 歲 74.6 13.7 75.0 71.0 21.5 73.3 74.7 13.9 74.9 76.5 16.8 75.7 74.2  16.5  298.9 

50-64 歲 72.8 10.4 74.9 75.4 14.4 76.5 78.0 12.1 76.2 79.6 12.1 78.4 76.5  12.3  306 

65 歲以上 67.4 4.4 76.4 68.5 8.9 76.9 70.1 6.0 77.6 74.8 5.7 80.1 70.2  6.3  311 

學

歷 

國中以下 70.3 4.1 77.4 73.7 7.6 79.3 72.2 5.2 78.7 77.9 5.3 81.2 73.5  5.6  316.6 

高中/職 73.1 11.1 75.0 75.1 14.9 76.0 78.3 11.9 75.7 80.1 11.6 79.1 76.7  12.4  305.8 

大專以上 76.3 12.5 75.2 74.0 17.7 75.0 76.8 14.6 75.6 77.8 15.1 76.5 76.2  15.0  302.3 

高

雄

市 

年

齡 

20-34 歲 68.4 20.5 71.3 72.4 20.6 74.0 75.8 20.6 73.4 70.7 23.6 73.0 71.8  21.3  291.7 

35-49 歲 58.5 27.7 67.5 67.9 22.7 71.5 72.0 20.1 73.1 70.5 23.7 71.8 67.2  23.6  283.9 

50-64 歲 58.9 21.0 70.4 65.0 23.0 73.1 67.2 19.5 72.3 70.2 19.6 74.9 65.3  20.8  290.7 

65 歲以上 52.7 16.2 70.0 58.7 16.0 72.2 60.8 12.3 73.7 66.9 10.4 76.4 59.8  13.7  292.3 

學

歷 

國中以下 56.7 15.2 71.2 62.1 15.6 73.7 64.0 12.6 73.9 69.1 10.0 77.4 63.0  13.4  296.2 

高中/職 59.3 23.0 69.0 69.2 21.8 73.6 67.8 21.0 72.4 70.9 20.8 73.6 66.8  21.7  288.6 

大專以上 61.8 24.8 69.3 66.7 23.3 71.6 73.1 20.0 73.1 69.3 24.5 72.1 67.7  23.2  286.1 

 

(1) 臺南市年齡在 20-34 歲的民眾，對四項教育施政指標滿意的比例，皆達八成以上。 

(2) 臺北市年齡在 65 歲以上的民眾，對四項教育施政指標滿意的比例，皆未達六成。 
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（二）非六都（16縣市） 

1.整體分析 

滿意與不滿意以%表示 

指標  

縣市 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 
百分數 

基隆市 67.2 14.7 72.1 69.8 15.8 74.5 72.4 14.7 74.3 72.6 15.8 74.9 70.5 15.2 295.8 

宜蘭縣 69.9 10.4 74.8 74.8 11.6 77.3 76.4 10.4 77.7 80.6 9.2 79.6 75.3 10.4 309.4 

新竹縣 66.0 16.2 71.7 67.7 19.2 72.2 72.3 15.9 74.5 73.5 15.5 75.3 69.9 16.7 293.7 

新竹市 73.1 12.9 75.1 70.5 16.9 74.8 77.0 12.9 76.1 76.9 13.3 77.1 74.3 13.9 303.1 

苗栗縣 63.5 18.1 70.6 65.9 19.3 72.2 70.7 15.3 74.1 71.1 16.8 74.7 67.7 17.3 291.6 

南投縣 71.5 11.2 75.1 76.6 10.6 78.0 74.5 12.5 76.0 77.1 12.7 77.5 74.8 11.7 306.6 

彰化縣 66.6 12.9 72.4 72.0 13.8 75.4 73.6 11.2 75.8 77.2 11.6 76.8 72.3 12.3 300.4 

雲林縣 64.9 13.0 72.7 70.7 13.2 75.6 70.7 12.2 75.7 75.4 11.1 77.3 70.4 12.3 301.3 

嘉義縣 71.7 11.0 74.8 78.4 8.8 79.3 77.3 8.2 78.5 81.2 8.1 80.8 77.1 8.9 313.4 

嘉義市 74.6 8.8 76.0 73.2 14.4 75.8 75.8 12.8 76.0 77.4 12.9 77.5 75.2 12.2 305.3 

屏東縣 72.9 10.2 76.1 77.7 11.0 79.1 76.7 11.8 77.8 82.6 9.5 81.1 77.4 10.6 314.1 

花蓮縣 72.5 14.8 75.1 79.0 13.4 79.1 76.5 12.8 77.6 81.1 11.6 79.8 77.2 13.1 311.6 

臺東縣 72.5 14.2 75.1 77.6 12.7 78.6 77.4 11.5 78.1 82.4 9.7 80.5 77.5 12.0 312.3 

澎湖縣 71.3 13.5 73.7 75.5 12.2 77.4 73.1 15.2 75.6 78.8 11.5 78.3 74.7 13.1 305 

金門縣 75.5 10.9 76.8 83.4 6.1 82.7 78.7 9.4 78.1 81.4 9.6 79.5 79.8 9.0 317.1 

連江縣 82.8 6.6 80.5 88.8 6.4 85.0 79.0 11.5 78.7 76.5 11.2 78.8 81.7 8.9 323 

 

 

(1) 整體表現的滿意度 

A. 縣市教育施政四大指標的總滿意度，最高的三縣市為：臺東縣（77.5%）、屏東縣

（77.4%）、花蓮縣（77.2%）；最低的三縣市為：苗栗縣（67.7%）、新竹縣（69.9%）、

雲林縣（70.4%）。 

B. 縣市教育施政四大指標的整體表現（滿分400分），最高的三縣市為：屏東縣（314.1）、

嘉義縣（313.4）、臺東縣（312.3）；最低的三縣市為：苗栗縣（291.6）、新竹縣（293.7）、

基隆市（295.8）。 
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(2) 分項表現的滿意度 

A. 就教育的資源而言，滿意度未達七成的縣市為：苗栗縣（63.5%）、雲林縣（64.9%）、

新竹縣（66.0%）、彰化縣（66.6%）、基隆市（67.2%）、宜蘭縣（69.9%）。 

B. 就教育的公平性而言，滿意度達七成五以上的縣市為：花蓮縣（79.0%）、嘉義縣

（78.4%）、屏東縣（77.7%）、臺東縣（77.6%）、南投縣（76.6%）。 

C. 就教育的品質而言，滿意度達七成五以上的縣市為：臺東縣（77.4%）、嘉義縣（77.3%）、

新竹市（77.0%）、屏東縣（76.7%）、花蓮縣（76.5%）、宜蘭縣（76.4%）、嘉義市（75.8%）。 

D. 就教育的特色而言，滿意度達七成五以上的縣市為：屏東縣（82.6%）、臺東縣（82.4%）、

嘉義縣（81.2%）、花蓮縣（81.1%）、宜蘭縣（80.6%）、嘉義市（77.4%）、彰化縣（77.2%）、

南投縣（77.1%）、新竹市（76.9%）、雲林縣（75.4%）。 

(3) 離島地區 

A. 就整體滿意度而言，依高低順序為：連江縣（81.7%）、金門縣（79.8%）、澎湖縣

（74.7%）。 

B. 就分項滿意度而言，滿意度達八成以上者為：連江縣的教育資源與教育公平性、金

門縣的教育公平性與教育特色。 
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2.不同學歷、年齡的滿意度分析 

滿意與不滿意以%表示 

指標  

縣市 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 

基

隆

市 

年

齡 

20-34 歲 69.9 18.0 72.1 77.5 12.7 77.3 78.8 14.4 75.7 74.3 16.8 75.2 75.1 15.5 300.3 

35-49 歲 70.4 18.2 71.2 71.3 20.3 73.9 75.4 19.3 73.7 72.9 22.2 73.0 72.5 20.0 291.8 

50-64 歲 66.2 15.2 71.6 66.6 19.0 72.3 71.2 16.4 73.6 72.3 16.2 74.4 69.1 16.7 291.9 

65 歲以上 60.9 5.3 74.3 63.2 9.1 75.3 61.6 6.3 74.5 70.6 5.5 77.9 64.1 6.6 302 

學

歷 

國中以下 62.8 8.0 74.0 65.3 11.3 75.5 61.8 14.0 72.6 70.5 9.5 77.0 65.1 10.7 299.1 

高中/職 72.7 13.7 73.3 74.7 14.6 75.8 77.4 11.4 76.4 77.0 14.7 76.2 75.5 13.6 301.7 

大專以上 65.4 19.0 70.4 68.5 19.3 73.1 74.2 17.6 73.7 70.4 20.1 72.8 69.6 19.0 290 

宜

蘭

縣 

年

齡 

20-34 歲 76.8 13.3 75.0 85.8 8.0 80.7 83.6 13.9 79.4 81.1 14.0 78.7 81.8 12.3 313.8 

35-49 歲 72.8 10.6 76.0 75.9 12.4 77.3 79.5 9.7 78.0 85.8 7.2 81.2 78.5 10.0 312.5 

50-64 歲 68.9 11.0 74.3 71.2 15.4 75.7 74.2 11.5 76.6 80.6 10.1 79.1 73.7 12.0 305.7 

65 歲以上 58.8 5.9 73.7 64.6 9.6 75.2 66.3 5.3 76.8 73.1 4.8 79.2 65.7 6.4 304.9 

學

歷 

國中以下 63.8 7.8 74.8 67.0 11.9 76.0 68.7 7.9 77.2 78.1 5.2 81.2 69.4 8.2 309.2 

高中/職 73.2 10.5 75.6 80.1 10.6 78.8 81.4 8.3 79.1 87.5 6.9 81.6 80.6 9.1 315.1 

大專以上 72.5 12.5 74.2 77.4 12.0 77.3 79.2 13.7 77.2 78.1 13.9 77.0 76.8 13.0 305.7 

新

竹

縣 

年

齡 

20-34 歲 66.5 17.9 71.4 73.9 18.0 73.9 74.1 19.3 74.2 75.6 16.8 76.3 72.5 18.0 295.8 

35-49 歲 67.9 21.2 70.4 68.7 20.8 72.0 76.6 17.9 75.6 73.0 19.6 74.0 71.6 19.9 292 

50-64 歲 64.9 14.4 71.9 63.9 23.4 70.1 69.2 16.0 72.9 73.8 14.9 74.7 68.0 17.2 289.6 

65 歲以上 63.3 6.7 74.3 61.8 11.3 73.2 65.0 7.0 75.5 71.3 6.3 77.4 65.4 7.8 300.4 

學

歷 

國中以下 65.8 4.4 75.4 65.4 11.5 74.5 68.7 5.8 76.5 71.7 7.5 77.4 67.9 7.3 303.8 

高中/職 70.5 13.2 73.1 70.6 17.2 73.7 70.9 16.3 74.0 77.4 12.0 76.5 72.4 14.7 297.3 

大專以上 63.8 22.7 69.4 67.1 23.5 70.5 74.4 20.1 74.0 72.3 20.7 73.8 69.4 21.8 287.7 

新

竹

市 

年

齡 

20-34 歲 78.3 13.2 76.4 78.2 13.9 78.8 81.7 15.2 76.2 81.2 13.6 78.3 79.9 14.0 309.7 

35-49 歲 71.8 18.2 72.8 69.2 20.3 72.2 77.2 15.4 75.2 76.5 15.6 75.7 73.7 17.4 295.9 

50-64 歲 71.0 11.1 74.7 64.7 20.5 72.3 75.3 12.4 75.7 73.7 14.2 75.8 71.2 14.6 298.5 

65 歲以上 71.1 4.1 78.7 70.6 8.8 78.2 72.6 4.6 78.5 75.9 6.1 80.4 72.6 5.9 315.8 

學

歷 

國中以下 71.2 5.4 77.8 67.6 10.0 77.7 68.2 7.1 77.1 73.2 6.8 79.1 70.1 7.3 311.7 

高中/職 76.1 12.4 76.5 77.3 13.2 77.6 78.5 13.2 76.3 83.8 9.5 80.3 78.9 12.1 310.7 

大專以上 72.5 15.4 73.7 68.7 20.6 72.7 79.3 14.5 75.8 75.2 16.8 75.2 73.9 16.8 297.4 
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指標  

縣市 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 

苗

栗

縣 

年

齡 

20-34 歲 68.7 21.9 69.9 71.0 21.9 73.0 72.6 21.4 73.0 72.6 19.4 75.4 71.2 21.2 291.3 

35-49 歲 57.9 23.3 67.6 63.7 21.8 70.3 70.8 16.2 73.6 64.1 23.8 70.4 64.1 21.3 281.9 

50-64 歲 65.0 16.0 71.7 67.1 20.1 72.2 73.2 14.1 74.5 79.0 14.1 76.8 71.1 16.1 295.2 

65 歲以上 62.3 8.9 74.3 60.8 11.4 73.7 64.4 8.3 75.8 68.8 7.2 77.1 64.1 9.0 300.9 

學

歷 

國中以下 61.5 9.9 72.9 60.1 13.4 72.7 68.1 7.0 76.2 72.5 5.5 77.8 65.6 9.0 299.6 

高中/職 70.7 15.6 73.3 71.5 17.6 73.5 76.8 13.9 75.5 77.5 14.8 76.6 74.1 15.5 298.9 

大專以上 59.2 25.3 67.1 65.3 24.3 70.8 67.6 21.8 71.8 65.5 25.6 71.2 64.4 24.3 280.9 

南

投

縣 

年

齡 

20-34 歲 75.1 19.5 74.4 80.4 15.4 77.9 75.4 20.2 74.1 73.7 23.4 73.7 76.2 19.6 300.1 

35-49 歲 73.4 16.2 73.4 79.8 12.5 77.8 79.4 16.9 76.2 79.5 14.5 77.9 78.0 15.0 305.3 

50-64 歲 75.1 6.0 76.8 79.0 9.0 79.3 78.6 8.5 77.4 81.7 8.7 79.5 78.6 8.1 313 

65 歲以上 60.2 3.0 75.4 65.5 5.0 76.5 62.4 3.7 75.8 71.7 4.0 78.7 65.0 3.9 306.4 

學

歷 

國中以下 71.0 2.1 78.1 75.9 3.5 79.9 71.3 3.8 77.6 79.4 3.5 81.3 74.4 3.2 316.9 

高中/職 74.0 12.1 75.2 79.3 11.1 78.3 77.5 14.2 76.0 78.5 14.2 76.9 77.3 12.9 306.4 

大專以上 69.6 18.5 72.3 75.1 16.4 75.9 74.8 18.6 74.5 73.8 19.5 74.7 73.3 18.3 297.4 

彰

化

縣 

年

齡 

20-34 歲 75.8 11.0 74.6 84.4 9.3 79.9 80.8 11.6 77.1 88.0 7.8 81.0 82.3 9.9 312.6 

35-49 歲 70.6 20.1 71.7 74.9 18.6 75.1 78.3 12.6 76.5 76.3 18.8 74.4 75.0 17.5 297.7 

50-64 歲 62.4 13.2 71.2 68.6 15.2 73.9 70.9 13.4 74.8 79.9 9.5 78.6 70.5 12.8 298.5 

65 歲以上 54.6 4.8 71.9 56.4 10.9 72.0 61.5 5.9 74.4 66.8 8.3 76.0 59.8 7.5 294.3 

學

歷 

國中以下 60.3 6.1 73.2 66.0 8.3 75.2 68.8 6.6 76.2 76.7 4.8 79.5 68.0 6.5 304.1 

高中/職 72.1 13.5 73.2 76.2 14.4 76.2 78.5 10.3 76.8 83.1 10.2 78.6 77.5 12.1 304.8 

大專以上 67.6 17.8 71.1 73.7 17.5 75.1 74.0 15.3 74.7 76.3 17.4 75.3 72.9 17.0 296.2 

雲

林

縣 

年

齡 

20-34 歲 73.9 12.8 73.9 77.2 9.6 78.0 76.6 10.7 77.8 79.3 8.6 79.4 76.8 10.4 309.1 

35-49 歲 68.8 19.0 72.1 73.8 18.5 74.3 76.5 17.1 75.4 77.9 16.2 75.9 74.3 17.7 297.7 

50-64 歲 67.1 11.5 73.6 73.6 13.3 77.0 72.5 12.8 76.2 76.5 12.1 77.8 72.4 12.4 304.6 

65 歲以上 52.0 7.0 71.9 60.0 8.9 74.3 57.8 6.6 74.2 68.3 5.4 77.1 59.5 7.0 297.5 

學

歷 

國中以下 58.1 5.3 73.7 66.1 7.7 76.2 62.5 5.1 75.7 72.7 4.5 78.6 64.9 5.7 304.2 

高中/職 70.1 13.4 74.4 71.1 15.4 75.4 75.3 13.6 77.6 78.0 13.4 78.6 73.6 14.0 306 

大專以上 66.7 18.4 71.0 73.9 15.9 75.2 73.9 16.6 74.6 75.7 14.6 75.4 72.6 16.4 296.2 

嘉

義

縣 

年

齡 

20-34 歲 75.9 12.5 74.8 87.3 7.9 81.5 84.9 9.8 79.9 88.6 7.3 83.3 84.2 9.4 319.5 

35-49 歲 74.5 15.2 74.1 80.1 13.6 77.3 84.0 8.8 79.5 78.3 14.3 77.6 79.2 13.0 308.5 

50-64 歲 74.8 8.2 76.2 77.7 9.6 79.5 74.3 9.6 77.4 81.7 6.7 81.3 77.1 8.5 314.4 

65 歲以上 66.7 4.1 76.9 68.6 3.5 78.9 65.9 4.2 77.4 76.6 3.5 81.2 69.5 3.8 314.4 

學

歷 

國中以下 68.3 5.0 76.5 73.0 3.0 80.3 68.4 4.2 77.9 77.2 2.7 81.4 71.7 3.7 316.1 

高中/職 80.8 7.4 78.0 83.5 9.9 80.2 84.7 8.2 79.6 87.2 7.2 82.5 84.1 8.2 320.3 

大專以上 70.9 16.4 72.6 79.9 14.4 77.3 80.6 12.6 78.3 80.6 14.6 78.7 78.0 14.5 306.9 
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指標  

縣市 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 

嘉

義

市 

年

齡 

20-34 歲 78.1 10.9 75.6 76.3 14.3 75.1 74.6 16.2 74.1 72.8 16.0 75.2 75.5 14.4 300 

35-49 歲 73.0 14.8 72.7 73.8 18.4 75.7 81.2 13.1 76.9 79.6 14.3 77.3 76.9 15.2 302.6 

50-64 歲 75.5 8.2 77.0 74.9 14.1 76.3 75.7 14.9 75.5 81.5 12.7 78.4 76.9 12.5 307.2 

65 歲以上 64.2 4.1 75.9 66.0 8.4 76.2 69.6 5.2 77.8 74.6 6.6 79.4 68.6 6.1 309.3 

學

歷 

國中以下 67.3 3.6 76.0 70.1 6.5 77.4 68.7 5.5 76.5 79.7 2.7 81.6 71.5 4.6 311.5 

高中/職 80.2 8.9 77.1 80.1 10.8 79.2 83.8 9.7 78.3 84.7 7.7 80.0 82.2 9.3 314.6 

大專以上 72.1 14.9 73.3 70.8 19.3 73.4 74.3 17.4 74.6 72.8 19.4 74.5 72.5 17.8 295.8 

屏

東

縣 

年

齡 

20-34 歲 81.5 9.4 77.4 87.9 6.6 82.1 84.8 11.9 80.0 89.6 6.7 83.9 86.0 8.7 323.4 

35-49 歲 72.4 14.6 74.9 80.6 13.6 79.5 78.9 13.5 77.3 82.6 13.2 80.1 78.6 13.7 311.8 

50-64 歲 72.4 11.0 75.6 75.9 15.0 77.2 75.5 14.2 76.3 82.1 12.0 79.6 76.5 13.1 308.7 

65 歲以上 63.9 4.7 77.0 64.5 7.6 77.6 65.7 5.8 77.8 75.2 4.3 81.1 67.3 5.6 313.5 

學

歷 

國中以下 70.9 5.5 77.8 71.9 8.8 79.0 71.3 7.9 78.5 80.7 5.6 81.9 73.7 7.0 317.2 

高中/職 74.3 8.8 77.1 80.2 10.6 80.1 78.1 13.4 77.8 83.8 10.2 81.4 79.1 10.8 316.4 

大專以上 73.1 15.4 73.9 79.9 13.2 78.1 79.4 13.3 77.3 83.0 11.8 80.2 78.9 13.4 309.5 

花

蓮

縣 

年

齡 

20-34 歲 70.7 21.0 72.0 85.9 12.0 79.9 81.3 16.6 78.4 86.4 10.4 81.6 81.1 15.0 311.9 

35-49 歲 72.4 18.2 74.2 78.2 16.7 78.9 77.2 14.6 77.2 77.2 17.2 76.7 76.3 16.7 307 

50-64 歲 75.1 12.3 76.6 77.8 14.3 78.9 77.2 11.8 77.2 83.7 9.6 80.9 78.5 12.0 313.6 

65 歲以上 70.7 6.2 77.9 73.0 9.4 78.7 68.8 7.3 77.5 76.1 8.1 80.2 72.2 7.8 314.3 

學

歷 

國中以下 72.7 7.6 78.2 78.8 6.8 81.3 73.6 7.2 78.4 83.2 5.8 83.0 77.1 6.9 320.9 

高中/職 71.1 16.3 74.2 76.8 16.4 78.2 73.7 16.4 75.8 79.4 13.8 78.3 75.3 15.7 306.5 

大專以上 73.2 18.5 73.7 80.6 15.6 78.2 80.8 13.8 78.4 81.0 13.7 78.7 78.9 15.4 309 

臺

東

縣 

年

齡 

20-34 歲 81.5 14.3 76.8 86.8 10.0 82.6 82.4 13.3 78.8 85.6 8.8 82.1 84.1 11.6 320.3 

35-49 歲 73.0 19.9 73.6 78.7 17.7 76.9 78.8 15.4 76.5 86.0 10.8 80.0 79.1 16.0 307 

50-64 歲 70.8 13.8 75.0 78.6 10.7 79.3 77.5 9.8 78.7 83.7 10.2 80.8 77.7 11.1 313.8 

65 歲以上 63.5 6.8 75.5 63.8 11.6 75.1 69.8 6.3 78.4 71.6 8.6 78.8 67.2 8.3 307.8 

學

歷 

國中以下 71.6 7.8 77.6 74.1 7.4 79.4 73.2 6.1 78.8 81.0 6.4 81.8 75.0 6.9 317.6 

高中/職 75.2 15.4 74.8 82.0 13.6 79.6 80.8 13.1 78.3 86.3 9.8 81.3 81.1 13.0 314 

大專以上 70.6 19.5 72.8 76.7 17.1 76.7 78.7 15.6 77.0 79.8 13.0 78.3 76.5 16.3 304.8 

澎

湖

縣 

年

齡 

20-34 歲 76.9 10.4 75.0 77.4 11.4 76.5 72.9 17.5 74.7 83.3 9.5 79.4 77.6 12.2 305.6 

35-49 歲 74.0 19.2 72.4 79.6 14.8 78.6 78.7 17.5 76.5 77.8 17.0 76.3 77.5 17.1 303.8 

50-64 歲 71.0 17.6 72.8 77.1 14.3 77.5 74.8 17.0 75.3 82.3 11.6 79.3 76.3 15.1 304.9 

65 歲以上 61.0 4.4 75.0 65.7 6.8 77.0 63.5 6.8 75.8 69.6 6.5 78.3 65.0 6.1 306.1 

學

歷 

國中以下 62.8 7.7 73.6 71.4 5.6 78.5 68.3 10.4 75.5 76.1 6.0 79.5 69.7 7.4 307.1 

高中/職 77.8 11.5 75.5 80.0 12.7 78.2 80.1 13.2 78.5 81.8 10.5 79.9 79.9 12.0 312.1 

大專以上 73.4 19.3 72.5 75.6 16.9 76.0 71.8 20.5 73.5 78.6 16.5 76.1 74.9 18.3 298.1 
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指標  

縣市 

教育的資源 教育的公平性 教育的品質 教育的特色 總計 

滿意 
不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 
滿意 

不滿

意 

百分

數 

金

門

縣 

年

齡 

20-34 歲 75.6 15.4 75.1 81.5 6.4 81.4 80.9 8.9 77.5 85.1 6.2 80.3 80.8 9.2 314.3 

35-49 歲 79.1 8.9 77.7 87.8 4.7 85.3 82.8 10.3 78.8 78.8 16.1 77.5 82.1 10.0 319.3 

50-64 歲 75.9 11.0 77.1 85.4 7.6 82.5 78.6 11.0 78.4 84.4 9.4 80.5 81.1 9.8 318.5 

65 歲以上 68.5 5.9 77.5 76.3 5.1 81.4 68.4 5.5 77.5 73.1 5.2 79.2 71.6 5.4 315.6 

學

歷 

國中以下 67.0 6.8 76.6 76.7 5.7 80.3 71.3 4.7 78.5 77.2 5.3 80.1 73.1 5.6 315.5 

高中/職 79.3 13.4 77.3 83.7 8.0 82.3 81.7 9.9 78.7 82.2 12.0 79.7 81.7 10.8 318 

大專以上 76.9 11.1 76.6 86.1 5.2 84.0 80.1 11.0 77.6 82.6 10.0 79.1 81.4 9.3 317.3 

連

江

縣 

年

齡 

20-34 歲 81.6 8.1 78.1 96.2 1.9 87.4 80.8 15.9 75.1 79.9 13.0 77.1 84.6 9.7 317.7 

35-49 歲 90.8 5.2 84.9 91.5 3.2 87.7 78.6 7.3 80.8 76.9 9.7 81.2 84.5 6.4 334.6 

50-64 歲 75.7 9.0 77.9 82.5 15.0 80.3 75.7 15.3 77.3 73.5 14.0 76.3 76.9 13.3 311.8 

65 歲以上 83.6 1.6 81.7 82.4 3.2 84.7 83.2 3.2 84.3 75.1 4.8 82.7 81.1 3.2 333.4 

學

歷 

國中以下 76.1 6.3 81.1 78.4 5.3 84.4 72.5 11.6 80.2 66.6 12.7 80.1 73.4 9.0 325.8 

高中/職 71.4 8.6 74.7 84.8 12.9 78.2 74.4 14.7 74.7 74.0 9.3 75.0 76.2 11.4 302.6 

大專以上 91.2 5.7 83.2 95.1 3.6 88.7 83.9 9.8 80.1 81.7 11.6 80.3 88.0 7.7 332.3 

 

(1) 屏東縣、臺東縣年齡在 20-34 歲的民眾，對各分項教育施政指標滿意的比例，皆達八

成以上。 

(2) 嘉義縣學歷在高中職的民眾，對各分項教育施政指標滿意的比例，皆達八成以上。 

(3) 連江縣學歷在大專以上的民眾，對各分項教育施政指標滿意的比例，皆達八成以上。 
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縣市教育施政滿意度民意調查問卷 

 

本問卷之目的是在調查縣市教育的施政滿意度。以下題目所問的內容，是以縣市 

所管轄的學校為主，包括幼兒園、國小和國中。 

20200613 

       滿意程度 

調查題項 

很滿
意 

還算
滿意 

普通 
不太
滿意 

很不
滿意 

1. 教育的資源  

(1). 校舍建築安全且教學設備完善（如：圖

書、電腦、教具等）。 
5 4 3 2 1 

(2). 重視家長參與學校教育。 5 4 3 2 1 

2. 教育的公平性  

(1). 提供公平的教育機會給不同背景學生

（如：經濟弱勢、身心障礙、不同族群）。 
5 4 3 2 1 

(2). 提供足夠的公立幼兒園，讓五歲幼兒都

有入學的機會。 
5 4 3 2 1 

3. 教育的品質  

(1). 教師教學認真並關心學生。 5 4 3 2 1 

(2). 各科教學正常，不因升學而忽略音樂、

體育、美術等科目。 
5 4 3 2 1 

4. 教育的特色  

(1). 重視在地文化的教學活動。 5 4 3 2 1 

(2). 提供各種不同的教學活動，讓每個學生

都有發展機會。 
5 4 3 2 1 

5. 您對縣/市長重視本縣/市教育的情況滿

意嗎？ 
5 4 3 2 1 

 


